YNOYPTEIO MAIAEIAE, EPEYNAE KAI OPHEKEYMATON
INLZTITOYTO EKINAIAEYTIKHX ITOAITIKHZ

ACKNOEIC TTOU AVATTEUTTOUV O€
"ETTECEQPYOTia HOVTEAWV /Kal
“TTPOLBANHATWV:
acicel Tov Korro,!;!

AB. 2tpdavtlalog, ZUpBouArog B” Mabnuartikwy oTo |L.E.TM.



YNOYPTEIO MAIAEIAE, EPEYNAE KAl ©PHEKEYMATQN
INETITOYTO EKITAIAEYTIKHX ITOAITIKHZ

“uovtéAa” kai “rrpoAnpara’ atro To
oXoAIkO BiBAio: alislr Tov kOTTO;

EUTTAOUTIOUOC EKTTALSEUTIKOU LoVTéAOU, TTiBava ue

v dtaagtaaon tn¢ “KPLTtikn¢ Bewpnanc tou Arx”

* LETATOTILON TIPOG SLASLKACLEC “eTTILALGONC
TipoBAuatog pe vonua”

* TO IPOLBANUA yLa vonuatodotnon (kat
SLepelivnon;) HOBNUATLKWY EVVOLWV Kal
SLadLkaolwv: 0 “BactAtkoc Spouoc”;



YNOYPTEIO MAIAEIAZ, EPEYNAE KAl ©PHEKEYMATON
INETITOYTO EKITAIAEYTIKHX ITOAITIKHZ

“hovTéAa” kail “rpoBARMATA” UTTO TIC
TTAPOUCEC CUVONKECS: utrapyel o xpovoc!

ratdaywylkn avaykalotnta, aAdd kat mpodtaypapt
ouuTtEPIANYNG, EUTIAOKIIC, CUVETTWC TTapoxh
gukatlpiac

* TO TIPOLBANUA WC aopun avakAnong
TIPONYOUHEVWY YVWOEWV

 a&lLottolnon XpOVoU yLa EUTIAOKI HaBntwv o€
eTiAUGCN TIpOBANUATWY

« “Ldavikn” (ouv)epyaocia yLa To oTiltL, aAAa Kat
tpowodotnon “edounc wpac”



YNOYPTEIO MAIAEIAE, EPEYNAE KAI ©PHEKEYMATON
INETITOYTO EKINAIAEYTIKHE [TOAITIKHE

“povTtéAa” kai “rpofApata’” uTréd TiIG TTOPOUCES CUVONKEG: utTdp)eEr 0 xpovog!

4. Ov avBpmmoAdyol EKTLLOVY OTL TO VWOG TOL avBpdmov SiveTol amd TIC GUV-
PTNOCELC:

A(x) =2,89x + 70,64 (yior TOUG AVOPEC) Kot
I'(x)=2,75x+ 71,48 (yia T1¢ yuvaikeq)

OTOL X OE EKUTOOTA, TO UNKOG TOVL Ppayiova. Ze pio avaokar Ppébnke éva 0otod
amo Ppayiovo unkovg 0,45 m. oeN. 27

) AV TPOEPYETUL MO VOPE TOLO NTAV TO VYOS TOV;
B) Av mpogpyetan amd yuvaiko Tolo NTay T0 VWOoS TG

5. Topua pkovg £ =20 cm kdfeton og dVo kKopupdTio pe unKn x cm kot (20 —x) cm.
Mg 10 TPOTO KOUUATL GYNUOTILOVIE TETPAYWOVO KUl LUE TO O£VTEPO 1GOTAELPO
tpiywvo. Na Bpeite to dfpoiopo Tov epfuddv Tmv 600 GYNUATOY 0¢ CLVAPTNOT)
TOD X.




YNOYPTEIO MAIAEIAE, EPEYNAE KAI ©PHEKEYMATON
INETITOYTO EKINAIAEYTIKHE [TOAITIKHE

“povTtéAa” kai “rTrpofApata’” uTréd TiIG TTOPOUCES CUVONKEG: utTdp)eEr o xpovog!

2. "Evo xovti kovdprkod oyiuatog éxet oxtive faong x cm kat 6yko 628 cm’. To
VKO TV Paoemv KooTilel 4 AETTE TOL £VP® avd cm’, EVH TO LMKO TG KuAv-
Spikng empdvelag 1,25 Aemtd Tov evpd avé cm’. No eKQpACETE TO GUVOMKO
KO0 TOG WG cuvdptnon tov x. [1oco kootilel £va kouti pe axtiva fdong S cm;

E A

3. Zrto duthavo oyfqua eivin AB =1, N

Al'=3 ko /4= 2. No ekppaoete
70 eUPadOV TOL YPUULOCKLOCLLE-
VOL YWPLOL MG GLVOPTIGT TOU |-
x =AM, ¢tov 10 M S10vpdoeL To
gvbOypappo Tpqpa A7 O
A~ MB I

4. 'Eva opBoyovio KAMN vyoug x
Cm EIVOL EYYEYPUULEVO GE £VaL =
tpiywvo ABI" Baong BI'= 10 cm / \

Kor vwoug A4 = 5 cm. Na ek- N E M
ppacete 10 gufadd E kol v

nepipetpo P tov opboywviov mg = \
GLVAPTNOT TOV X. B K-I A-I A fa

oeA. 29



YNOYPTEIO MAIAEIAE, EPEYNAE KAI ©PHEKEYMATON
INETITOYTO EKIHAIAEYTIKHE [TOAITIKHE

“HovTéAa” kal “TrpoBARpATA” UTTO TIG TTAPOUCES
OUVONKEG: utrapxel o xpovog Kai yia “puaénuarikn
aueiBolia”!

3. To xootoc mapaywyic, K(x), koun tipn toinong, 71(x), x povadmv evog Bropmya-

VIKOV TPOiOVTOg divovtal umd TIg ouvapTioels K (x) = Ef —20x* + 600x+1000

kot 71(x) = 420x avtiotoiywc. Na Ppeite mote 0 pubuog uetafoing tov képooug,

P(x) = I1(x) — K(x), eivon Betikoc.

oel. 125




YNOYPTEIO MAIAEIAE, EPEYNAE KAl ©PHEKEYMATON
INETITOYTO EKITAIAEYTIKHZ [IOAITIKHE

20G EUXaPICTW Yia TNV TTpocoxn aag!



